
                                               ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  

     “ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΝΗΜΗΣ ΑΡΗΣ ΜΟΥΖΑΚΙΤΗΣ”
                                     ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΤΕΙΧΗ

Ο ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ διοργανώνει 
κολυμβητική συνάντηση στις εγκαταστάσεις του, στην μνήμη 
του υδατοσφαιριστή του και πυροσβέστη ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ 
ΜΟΥΖΑΚΙΤΗ την ΚΥΡΙΑΚΉ 12/10/2025.

Οι κολυμβητές θα διανύσουν μια από τις δύο αποστάσεις 3 ή 6
χλμ. οι οποίες θα είναι σηματοδοτημένες με ευκρινείς 
σημαδούρες γύρω από ένα ΝΟΗΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙΟ 1500 μέτρων. 
Θα ξεκινούν από την παραλία των εγκαταστάσεων, θα 
κατευθύνονται σε ευθεία γραμμή 500 μέτρα στην ανοικτή 
θάλασσα περνώντας κάθετα την προβλήτα (ΠΕΤΣΑ), θα 
στρίβουν ΑΡΙΣΤΕΡΑ στην σημαδούρα με κατεύθυνση τα τείχη 
του ΦΡΟΥΡΙΟΥ και φτάνοντας εκεί πάλι αριστερά στην 
σημαδούρα και επιστροφή προς την παραλία των 
εγκαταστάσεων. Οι κολυμβητές των 3χλμ θα κάνουν 2 στροφές
οι δε των 6χλμ 4 στροφές.
Ο τερματισμός θα γίνεται χτυπώντας την ξύλινη γέφυρα του 
ανοικτού κολυμβητηρίου !!!!
Και οι δύο διαδρομές έχουν ώρα έναρξης τις 11 π.μ.
Οι κατηγορίες είναι 4: ΑΝΔΡΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 3 και 6 χλμ.



Η Γραμματεία θα βρίσκεται στην παραλία του Ν.Α.Ο.Κ. και θα 
είναι ανοιχτή από τις 9.00 π.μ.
Υπεύθυνη Δήλωση Κηδεμόνα Ανηλίκου:
Οι ανήλικοι αθλητές που θα πάρουν μέρος θα πρέπει να 
προσκομίσουν Υπεύθυνη δήλωση του Κηδεμόνα του/της στην 
οποία ο Κηδεμόνας θα δηλώνει υπεύθυνα ότι: «ο/η <όνομα 
ανηλίκου> συμμετέχει με απόλυτη προσωπική μου ευθύνη, 
έχοντας προβεί στις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις. 
Παραιτούμαι από κάθε απαίτηση εναντίον της διοργάνωσης 
για τυχόν σωματική του/της βλάβη από οποιαδήποτε αιτία στη
διάρκεια του αγώνα η μετά το τέλος αυτού»

Ο χώρος συγκέντρωσης των αθλητών είναι η Γραμματεία.

Για την συμμετοχή απαιτείται:

● Η δήλωση συμμετοχής μέσω του παρακάτω συνδέσμου:

https://www.naokerkyras.gr/aitisi-symmetochis/ 

● Η συμπλήρωση της Υπεύθυνης δήλωσης που θα παραλάβετε
από την γραμματεία.

Θα υπάρχει Ιατρός στις εγκαταστάσεις καθόλου την διάρκεια. 
Παρόλα αυτά κρίνεται απαραίτητος ένας ιατρικός 
ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ . Τονίζεται δε ότι οι κολυμβητές θα 
κολυμπήσουν με ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ ΕΥΘΥΝΗ.

Θα υπάρχει ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ καθόλη την διάρκεια με 
περιπολούντα διασωστικά σκάφη με πλήρη 
ιατροφαρμακευτικό εξοπλισμό.

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

https://www.naokerkyras.gr/aitisi-symmetochis/


Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα 10€ ευρώ που θα 
καταβληθεί στην γραμματεία την ημέρα της συνάντησης από 
όπου οι συμμετέχοντες θα παραλάβουν αγωνιστικό υλικό. 
Μετά το πέρας θα βραβευτούν όλοι οι κολυμβητές και θα 
ακολουθήσουν οι απονομές κυπέλλων και μεταλλίων στους 3 
πρώτους των 4 κατηγοριών.

Φέτος το ARIS CORFU OPEN WATER είναι και ο τελευταία 
διαδρομή για το 2025 της σειράς IONIAN SWIMMING 
CHALLENGE οπότε και θα ακολουθήσουν οι βραβεύσεις των 
πρωταθλητών του ΙΟΝΙΟΥ στις γενικές αλλά και σε όλες τις 
ΗΛΙΚΙΑΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ.

ΤΗΛΈΦΩΝΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΏΝ 6945382845 (ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ)

Καλή αντάμωση!!!


